

címzett: JÁRÓKELŐ

e-mail: budapest@jarokelo.hu

Iktatószám: 411/ 436-3 /2019.

tárgy: JÁRÓKELŐ 40577 sz. bejelentés

e-mail: budapestkozut@budapestkozut.hu

Tisztelt Bejelentő !

Tárgyi bejelentésére az alábbi tájékoztatást adjuk:

A Budapest XI. ker. Villányi út, Móricz Zsigmond körtér – Karolina út közötti útszakaszon történt vízvezeték rekonstrukció műszaki átadás-átvételi eljárása még nem kezdődött meg, így az útszakasz továbbra is munkaterületnek minősül.

A kivitelező a téli időjárásra való tekintettel szünetelteti a helyreállítási munkákat. Az Ön által kifogásolt helyreállítás csak ideiglenes jelleggel készült, mivel a decemberi – januári időszakban a betonkeverő üzemek nem szolgáltatnak az építéshez alkalmas bazaltbeton keveréket. Továbbá a szakszerű és a vonatkozó utügyi műszaki előírásoknak megfelelő építési technológia a téli időjárás miatt nem tartható be.

A kivitelező, azzal a kikötéssel kapott munkakezdési hozzájárulást a Móricz Zsigmond körtéri autóbusz végállomás területére, hogy a bontással érintett betontáblákat teljes egészében kell visszaépíteni, valamint a járdaburkolatokat teljes szélességben kell helyreállítani a vízvezeték építés befejezését követően. Ez a munka azonban adott időszakra teljes útlezárás mellett, az autóbusz közlekedés jelentős átszervezésével végezhető. Mivel ennek kivitelezésére sem az év végi ünnepi időszak, sem az időjárási körülmények nem kedveztek, így közútkezelőként/útüzemeltetőként a végleges burkolat helyreállításra, 2019. április 30-át határoztuk meg. Az utügyi műszaki előírásoknak megfelelő út- és járda helyreállítás minősége így garantálható. Az útpályán és az öntött aszfalt járda területén, - *ideiglenes jelleggel* - alkalmazott nyomvonalas jellegű helyreállítást a megjelölt határidőig alkalmasnak tartjuk.

A síkfogasan és törött térkő elemekből visszaépített járda helyreállítás azonnali megismétlésére, valamint az építési törmelék elszállítására Társaságunk már felszólította a kivitelezőt.

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2019. január „30„

Budapest Közút Zrt.

Útüzemeltetési Osztály

BUDAPEST KÖZÚT Zrt.

2.

